

POSTAVLJANJE KAMENA TEMELJCA ZA OBJEKAT „KUĆA MEDA“

Dana 14.08.2014. godine u mjestu Grbe u Danilovgradu postavljen je kamen temeljac za „Kuću meda“, budući centar za razvoj i afirmaciju pčelarstva na nivou Crne Gore.

Postavljanju kamena temeljca prisustvovali su ministar Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petar Ivanović, direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković, predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić, vršilac dužnosti predsjednika Opštine Zoran Bošković, Ambasadorica Republike Poljske u Crnoj Gori gospođa Grażyna Sikorska, zvaničnici Opštine Danilovgrad, brojni pčelari kao i mještani sa tog područja.

Prisutne je u ime mještana pozdravio Nikola Vukićević i izrazio svoje, i zadovoljstvo svih mještana, što će na tom području biti izgrađen infrastrukturni objekat od državnog značaja. Istovremeno je podsjetio da se na ovaj način ostvaruju programska obećanja data na nedavno održanim izborima.

Potom se prisutnima obratio gospodin Miljanić, predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore, koji je naglasio da je postavljanje kamena temeljca za ovaj objekat nešto što pčelari Saveza već godinama priželjkuju, i izrazio neizmjereno zadovoljstvo što se počinje sa izgradnjom i što će ovaj projekat uskoro biti realizovan, istakavši da današnji dan predstavlja istorijski dan za pčelare Crne Gore.



Ispred lokalne samouprave obratio se vd predsjednika Opštine Zoran Bošković, koji je takođe naglasio značaj koji ovaj projekat ima kako za opštinu Danilovgrad, tako i za pčelare Crne Gore uopšte, jer će „Kuća meda“ biti mjesto gdje će se vršiti otkup, pakovanje i distribucija meda i svih pčelinjih proizvoda, kao i obuka ljudi koji će se baviti pčelarstvom i obuka studenata Poljoprivrednog fakulteta. Istakao je da je ovaj projekat još jedna potvrda odlične saradnje koja postoji između Opštine Danilovgrad i resornog Ministarstva, a zahvalio se i Direkciji javnih radova kao investitoru i izrazio uvjerenje da će sličnih razvojnih projekata biti i u budućem periodu.

Ministar Ivanović je iznio osnovne informacije o projektu, istakavši da je ovaj projekat jedan od najznačajnijih projekata Ministarstva u ovoj godini. Zahvalio se Opštini Danilovgrad, koja je donirala zemljište površine 1162m² za izgradnju ovog objekta, podsjetivši da će površina same „Kuće meda“ iznositi 625m², a da će je sačinjavati tri proizvodna pogona, prateći skladišni i prodajni prostor, hala za sterilizaciju i proizvodnju voska, prostorije za pakovanje meda, kancelarije za zaposlene i učionica kapaciteta 100 mjesta. Istakao je da se izgradnja finansira iz sredstava kapitalnog Budžeta Vlade Crne Gore, da je glavni izvođač radova firma „Ing invest“ iz Podgorice, a planirana ukupna vrijednost projekta 497 000 eura.



Ministar je naglasio da se završetak projekta planira do kraja tekuće godine, a da je njegov značaj jako veliki, jer će izgradnja „Kuće meda“ ujediniti i povezati preko 2300 porodica koje se bave pčelarstvom u Crnoj Gori, i na taj način uzdići pčelarstvo u Crnoj Gori na novi, viši nivo.